ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СУВОРОВО

ПРОТОКОЛ

№ 11 / 22.09.2019 г.

Днес, 22.09.2019 г., в гр.Суворово се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Суворово. На заседанието присъстваха:


Председател:		Маргарита Георгиева Митева  
Зам.-Председател:	Станислава Красимирова Пенчева  
Зам.-Председател:	Себат Идириз Ибрям
Секретар:		Соня Лозанова Владимирова-Пешева
 
Маргарита Георгиева Христова
Евелина Атанасова Аврамова
Здравка Атанасова Николова
Нели Николова Никова
Зорница Радева Калчева
Нина Янева Иванова
Нели Михайлова Райчева
Марияна Стоянова Демирова
Янита Иванова Иванова
	


Председателят на комисията Маргарита Георгиева Митева откри заседанието, а секретарят Соня Лозанова Владимирова-Пешева  установи присъствие на 13 членове на ОИК Суворово и наличие на кворум. Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 13 гласа „ЗА“ бе приет следният дневен ред: 


1. Регистрация на кандидатска листа за кмет на община Суворово в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.



По точка първа от дневния ред:
Председателят докладва проект за решение. Дадена бе думата за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с  13 гласа „ЗА", ОИК-Суворово взе следното решение:

РЕШЕНИЕ № 42 - МИ

Суворово, 22.09.2019
ОТНОСНО: Регистрация  на Йордан Петров Йорданов като кандидат за кмет на община в община Суворово, издигнат от КОАЛИЦИЯ  "ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ", за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

       С Решение № 16 - МИ/13.09.2019 г. на ОИК-Суворово е регистрирана КОАЛИЦИЯ  "ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ", за участие в избори за кмет на община в община Суворово, провеждани на 27.10.2019г.
       С вх.№ 02/22.09.2019 г. в ОИК - Суворово е постъпило предложение от  КОАЛИЦИЯ  "ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ", с което са приложени следните изискуеми от ИК изборни книжа, а именно:
1. Предложение от КОАЛИЦИЯ "ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ" до ОИК-Суворово – Приложение № 63 - МИ за участие в избори.
2. Заявление - декларация (по чл.414, ал.1 т.3 във вр.с чл.397, ал.1 и чл.413 ал.1,2,3,4 от ИК) – Приложение № 65 – МИ – 1 бр.
3. Предложение за регистрация на кандидатска листа в структуриран електронен вид – таблица EXCEL.
4. Пълномощно-2 бр.
ОИК-Суворово намира, че са изпълнени законовите разпоредби за регистрация на Йордан Петров Йорданов като кандидат за кмет на община в община Суворово, издигнат от КОАЛИЦИЯ "ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ", за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.
и предвид изложеното, на основание чл.87, ал.1 т.14 от ИК, във връзка с чл. 156-157 от ИК и Решение №943-МИ/02.09.2019 г. на ЦИК и №966-МИ/05.09.2019 г., ОИК-Суворово:

РЕШИ:
       Регистрира Йордан Петров Йорданов  като кандидат за кмет на община в община Суворово от КОАЛИЦИЯ  "ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ", в изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.
      Издава удостоверение на регистрирания кандидат.
      Решението подлежи на обжалване пред Централна избирателна комисия в срок до 3 работни дни от обявяването му, на основание чл.88, ал.1 от ИК.
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