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ПРОТОКОЛ

№ 17 / 09.10.2019 г.

Днес, 09.10.2019 г., в гр.Суворово се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Суворово. На заседанието присъстваха:


Председател:		Маргарита Георгиева Митева  
Зам.-Председател:	Станислава Красимирова Пенчева  
Зам.-Председател:	Себат Идириз Ибрям
Секретар:		Соня Лозанова Владимирова-Пешева
 
Маргарита Георгиева Христова
Евелина Атанасова Аврамова
Здравка Атанасова Николова
Нели Николова Никова
Зорница Радева Калчева
Нина Янева Иванова
Нели Михайлова Райчева
Марияна Стоянова Демирова
Янита Иванова Иванова
	


Председателят на комисията Маргарита Георгиева Митева откри заседанието, а секретарят Соня Лозанова Владимирова-Пешева  установи присъствие на 13 членове на ОИК Суворово и наличие на кворум. Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 13 гласа „ЗА“ бе приет следният дневен ред: 

1. .Определяне на членове и резервни членове на ОИК за получаване бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г.

По точка първа от дневния ред:
Председателят докладва проект за решение. Дадена бе думата за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с  13 гласа „ЗА", ОИК-Суворово взе следното решение:

РЕШЕНИЕ 
№ 58-МИ/09.10.2019
ОТНОСНО: Определяне на членове на ОИК за получаване бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г.
С изх.№ МИ-00-69/07.10.2019г. на ЦИК е получено писмо в ОИК-Суворово във връзка с приемане на бюлетини от „ДЕМАКС“АД или печатница на БНБ за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г.
ОИК-Суворово, в изпълнение на Решение № 993-МИ/ 07.09.2019, т.14, 15 и 16 на ЦИК и с оглед осъществяване на правомощията си по ИК за контрол при приемането, транспортирането и съхранение на бюлетините, на основание чл.87, ал.1, т.1 и т.9 от ИК.                                                        
Р Е Ш И:
 
1. Определя следните членове на ОИК:
· Себат Идириз Ибрям, ЕГН - 6702121034 – зам.председател на ОИК-Суворово и
· Нели Николова Никова, ЕГН - 6911300976 – член на ОИК-Суворово 
за приемане на бюлетини от „ДЕМАКС“АД или печатница на БНБ за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г. 
 Като ги упълномощава следното:
Упълномощава, определените в настоящото решение, членове на ОИК-Суворово да подпишат приемо-предавателен протокол и всякакви други книжа с „ДЕМАКС“ АД или печатница на БНБ, относно получаване на бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г. в община Суворово.
Упълномощава двамата членове относно осъществяване на цялостен контрол при приемането, транспортирането и доставката на бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г. в община Суворово.
2. Определя и резервни членове на мястото на посочените в т.1 лица, както следва: 
·  Марияна Стоянова Демирова, ЕГН – 7204080998 - член на ОИК-Суворово
·  Зорница Радева Калчева, ЕГН – 9003301093 - член на ОИК-Суворово

Решението може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88 ал.1 от ИК в срок до три дни от обявяването му
Председател: 
Маргарита Георгиева Митева
Секретар: 
Соня Лозанова Владимирова-Пешева

