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Суворово 15.09.2019 г.

ОТНОСНО: Регистрация в Общинска избирателна комисия гр. Суворово на партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпило е заявление от партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“с вх. № 20/14.09.2019 г., подписано от Димитър Атанасов Карбов, упълномощен от Валери Симеонов Симеонов, в качеството му на Председател на партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“, заведено под №44 в Регистъра на партиите, за регистрация на партията за участие в изборите на 27.10.2019г за вид избор: КМЕТ НА КМЕТСТВО В  ОБЩИНА СУВОРОВО.
Към заявлението са приложени :
1. Пълномощно на Димитър Атанасов Карбов от Валери Симеонов Симеонов
 Налице са изискванията на чл. 147, ал. 1, ал. 4 и ал. 5 от Изборния кодекс и Решение № 1050 –МИ/11.09.2019 г. на ЦИК, за регистрация на ПП „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“за участие в изборите за общински съветници и кметове насрочени за 27 октомври 2019 г.
Предвид изложеното Общинската избирателна комисия - Суворово

Р Е Ш И:
РЕГИСТРИРА ПП „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“за участие в изборите за КМЕТ НА КМЕТСТВО С. ЧЕРНЕВО - ОБЩИНА СУВОРОВО на 27 октомври 2019 г.
Наименованието на партията за отпечатване в бюлетината е: НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ
Решението може да се обжалва пред ЦИК по реда на чл. 88 ал.1 от ИК в срок до три дни от обявяването му.


Председател: 
Маргарита Георгиева Митева
Секретар: 
Соня Лозанова Владимирова-Пешева
