ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СУВОРОВО
ПРОТОКОЛ

№ 19/12.10.2023 г.

Днес 12.10.2023 г. в гр. Суворово се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Суворово. На заседанието присъстваха:

Председател:           Маргарита Георгиева Митева  

	

	


Зам. Председатели: Ахмед Исмаилов Османов

                                   Нежля Селяйдинова Давуд



Соня Лозанова Владимирова-Пешева
                                   Тюляй Юмерова Налбантова

Секретар:                  Димитър Колев Кунев

Членове:                    Евелина Атанасова Аврамова

                                   Жасмина Иванова Райкова

                                   Здравка Атанасова Николова




Красенка Димова Иванова-Банкова

                                   Янита Иванова Иванова
 
Председателят на комисията Маргарита Георгиева Митева откри заседанието  и установи присъствие на 11 члена на ОИК-Суворово и наличие на кворум. Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 11 гласа „ЗА“ бе приет следния дневен ред: 
1. Провеждане на обучение на членовете на секционните избирателни комисии за произвеждане изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
По точка първа от дневния ред:

              Председателят докладва проект за решение. Дадена бе дума за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с  11 гласа „ЗА", ОИК-Суворово взе следното решение:

РЕШЕНИЕ
№ 62-МИ
Суворово, 12.10.2023

ОТНОСНО: Провеждане на обучение на членовете на секционните избирателни комисии за произвеждане изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.

На основание чл. 87, ал. 1, т. 4 от Изборния кодекс, ОИК Суворово

РЕШИ:

1. Обучението на членовете на секционните избирателни комисии за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023 г., ще се проведе на няколко етапа, както следва:

- 17.10.2023 г. от 19 ч. и 21.10.2023 г. от 11 ч. - дистанционно обучение посредством Microsoft Teams, за всички членове на СИК от 001 секция до 007 секция, за работа с машини за гласуване.

- 23.10.2023 г. /понеделник/ от 17.15 часа в зала № 307 в СУ“Н. Й. Вапцаров“, гр. Суворово - за председатели и секретари на СИК, а за всички останали членове на СИК - в сградата на общинска администрация, гр. Суворово, пл. „Независимост“ № 1, с лектори: членовете на ОИК. 

· Тематични модули:

· Организация на работата на СИК – правомощия на СИК; вземане и оформяне на решения; разпределяне на функции между членовете на СИК; разглеждане на жалби и сигнали на избирателите.

· Работа на СИК с избирателните списъци и изборни книжа – вписване на данни в избирателните списъци; дописване на избирателите в изборния ден; вземане и оформяне на решение на СИК при отказ за допускане на граждани до гласуване.

· Получаване на изборни книжа и материали в предизборния ден и оборудване на изборното помещение– видове изборни книжа и материали; подписване на протоколи за приемане и предаване; оборудване на изборното помещение и кабините за гласуване; запечатване на помещението.

· Изборен ден – начало и край на гласуването; действия на СИК при откриването на изборния ден; забрани при гласуването; нарушения на изборния процес; лица, които имат право да присъстват в изборния ден; подаване на информация за избирателната активност; взаимодействие с общинската администрация, ОИК и органите на Министерството на вътрешните работи.

· Гласуване на избирателите в СИК и необходими документи за гласуване – гласуване на избиратели, вписани в избирателния списък; гласуване на граждани, имащи право да гласуват, но които не са вписани в избирателния списък; гласуване на лица, заети в произвеждането на изборите; гласуване на избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването; гласуване с придружител; гласуване с удостоверение за гласуване на друго място; необходими документи за гласуване.

· Гласуване в подвижна избирателна секция – получаване на книжата и маркиране на печата; гласуване; отпечатване и връщане на подвижната избирателна кутия в помещението на СИК.

· Преброяване на гласовете – бюлетина за гласуване; действителен и недействителен глас; отваряне на избирателната кутия; подреждане на бюлетините; броене на гласове и преференции; лица, които имат право да присъстват в изборното помещение.

· Вписване на данни в секционния протокол – вписване на данни в протокола преди отваряне на избирателната кутия; вписване на данни след отварянето на избирателната кутия и преброяването на гласовете; чернова за преференции; контроли; подписване; поправки и лица, които получават копия от протокола.

· Опаковане на изборните книжа и материали и предаване на секционния протокол на ОИК – опаковане на изборните книжа и материали; транспортиране и предаване на изборните книжа на ОИК; действия на СИК в Изчислителния пункт на ОИК.

· Гласуване с машини.

Решението подлежи на обжалване пред Централна избирателна комисия в срок до 3 работни дни от обявяването му, на основание чл.88, ал.1 от ИК.

Председател: 

Маргарита Георгиева Митева

Секретар: 

Димитър Колев Кунев
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