ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

СУВОРОВО
П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№ 12
гр.Суворово, 20.08.2017 г.

Днес, 20.08.2017 г. в 21:40 часа се проведе заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Суворово при следния
ДНЕВЕН РЕД :

1. Обявяване на резултатите от  проведения местен референдум на 20.08.2017г. в с. Чернево.
2. Упълномощаване на членове на ОИК, да предадат на Общински съвет гр. Суворово екземпляр от протокол на ОИК за резултата от местния референдум и да подпишат приемателно-предавателен протокол.
3. Разни.
На заседанието присъстват: 

1. Маргарита Георгиева Митева – председател
2. Нежля Селяйдинова Давуд – зам. - председател
3. Соня Лозанова Владимирова-Пешева – секретар
4. Здравка Атанасова Николова – член
5. Здравко Петров Жечев – член
6. Маргарита Георгиева Христова – член
7. Петранка Димитрова Пенкова – член
8. Янита Иванова Иванова – член
9. Георги Стоянов Мизов – член
10.  Зорница Радева Калчева – член
11. Бейхан Хасанов Алиев - член
На заседанието присъстват 11 членове. Налице е кворум. Заседанието е редовно. 
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от ОИК се гласуват от членовете поименно. 
Дневният ред е приет, като със „За” гласуват: Маргарита Митева, Нежля Давуд, Соня Владимирова-Пешева,  Здравка Николова, Здравко Жечев, Маргарита Христова, Петранка Пенкова, Бейхан Алиев, Зорница Калчева,  Георги Мизов и Янита Иванова.

   Преминава се към точка първа от дневния ред: Председателят на ОИК – Суворово докладва резултатите от постъпилите протоколи на СИК. Общинската комисия обобщи резултатите от проведения референдум, отчитайки броя на гражданите с избирателни права според избирателните списъци; гласувалите, според положените подписи; действителните бюлетини; и броя отговори „ДА”.
Председателят докладва  проект за решение. Проектът се подложи на гласуване. Гласували 11 членове на ОИК „За”, „Против” няма.

ОИК – Суворово взе следното решение






Р Е Ш Е Н И Е
№  181 – МР
гр.Суворово, 20.08.2017г.
ОТНОСНО: Обявяване на резултатите от проведения местен референдум на 20.08.2017г.в с. Чернево.
На основание чл.85, ал.4 от ИК и чл. 41, ал. 1 и ал.2  от ЗПУГДВМС, при спазване на Методическите указания на ЦИК, ОИК Суворово:

РЕШИ:
Обявява резултатите от гласуването в местния референдум на 20.08.2017г. с въпрос

„Подкрепяте ли местните власти да не допуснат изграждане на депо за неопасни отпадъци, генерирани от дейността на „Девен” АД и рекултивация в ПИ 006167 по КВС на земеделските земи в землището на с. Чернево?”.
както следва:
1. Брой действителни бюлетини с отговор „ДА“ – 484 
2. Брой действителни бюлетини с отговор „НЕ“ –   22
3. Брой недействителни бюлетини –                            6
 

Броят на гражданите с избирателни права на територията на с. Чернево е 1039. Броят на гласувалите според подписите в избирателния списък и намерените в кутията за гласуване пликове е 512, което е 49.28  на сто от гражданите с избирателни права в с. Чернево. Гласувалите в местния референдум на 20.08.2017г. са повече от 40 на сто от гражданите с избирателни права в с. Чернево.
Хипотезата по чл. 41, ал.2 от ЗПУГДВМС е налице,  с което резултатите от референдума се зачитат и предложението, предмет на референдума, е прието.
            Решението подлежи на обжалване пред Административния съд в седемдневен срок  от обявяването му, на основание чл.42, ал.1 от ЗПУГДВМС.
 „За” гласуват: Маргарита Митева, Нежля Давуд, Соня Владимирова-Пешева,  Здравка Николова, Здравко Жечев, Зорница Калчева, Маргарита Христова, Петранка Димитрова Пенкова,  Бейхан Алиев, Георги Мизов и  Янита Иванова.
Решението е прието.

   Преминава се към точка втора от дневния ред: Упълномощаване на членове на ОИК, да предадат на Общински съвет гр. Суворово екземпляр от протокол на ОИК за резултата от местния референдум и да подпишат приемателно-предавателен протокол. 

Председателят докладва  проект за решение. Проектът се подложи на гласуване. Гласували 11 членове на ОИК „За”, „Против” няма.
ОИК – Суворово взе следното решение

Р Е Ш Е Н И Е
№  182 – МР
гр.Суворово, 20.08.2017г.
ОТНОСНО: Упълномощаване на членове на ОИК, да предадат на Общински съвет гр. Суворово екземпляр от протокол на ОИК за резултата от местния референдум и да подпишат приемателно-предавателен протокол.

На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК и чл. 40, ал.2 от ЗПУГДВМС  Общинска избирателна комисия Суворово







РЕШИ:

Упълномощава Маргарита Георгиева Митева – председател на ОИК и Нежля Селяйдинова Давуд – зам. председател на ОИК да предадат на Общински съвет гр. Суворово екземпляр от протокол на ОИК за резултата от местния референдум и да подпишат приемателно-предавателен протокол.      

 Решението подлежи на обжалване пред Централна избирателна комисия в срок до 3 работни дни от обявяването му, на основание чл.88, ал.1 от ИК.

Преминава се към точка трета от дневния ред: „Разни“.

Председателят Маргарита Митева: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. Някакви коментари и предложения? 
По точка разни не се направиха коментари и предложения.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

                                                                ПРЕДСЕДАТЕЛ:







     


/Маргарита Митева/





                            СЕКРЕТАР:






                                 /Соня Владимирова-Пешева/
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