ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

СУВОРОВО
П  Р  О  Т  О  К  О  Л
№ 13
гр.Суворово, 04.10.2017 г.

Днес, 04.10.2017 г. в 17:30 часа се проведе заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Суворово при следния
ДНЕВЕН РЕД :

1. Доклад от председателя на ОИК – Суворово по преписка получена от Административен съд - Варна по Адм.дело № 2512/2017г. Преписката е постъпила по електронна поща.

2. Упълномощаване на адвокатско дружество „ТОДОРОВА И КОЛЕВ“, представлявано от адв. Николай Иванов Колев и адв. Ралица Тодорова Ангелова да  осъществи процесуално представителство и защита на Общинската избирателна комисия пред Административен съд - Варна по Адм. дело № 2512/2017г., насрочено за 12.10.2017г. от 13:00 часа.
На заседанието присъстват: 

1. Маргарита Георгиева Митева – председател
2. Нежля Селяйдинова Давуд – зам. - председател
3. Соня Лозанова Владимирова-Пешева – секретар
4. Здравка Атанасова Николова – член
5. Здравко Петров Жечев – член
6. Маргарита Георгиева Христова – член
7. Петранка Димитрова Пенкова – член
8. Янита Иванова Иванова – член
9. Георги Стоянов Мизов – член
10.  Зорница Радева Калчева – член
11. Бейхан Хасанов Алиев - член
На заседанието присъстват 11 членове. Налице е кворум. Заседанието е редовно. 
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от ОИК се гласуват от членовете поименно. 
Дневният ред е приет, като със „За” гласуват: Маргарита Митева, Нежля Давуд, Соня Владимирова-Пешева,  Здравка Николова, Здравко Жечев, Маргарита Христова, Петранка Пенкова, Бейхан Алиев, Зорница Калчева,  Георги Мизов и Янита Иванова.

   Преминава се към точка първа от дневния ред: Председателят на ОИК – Суворово докладва  за постъпила преписка от Административен съд Варна  по Адм. дело № 2512/2017г., насрочено за 12.10.2017г. от 13:00 часа.  Преписката съдържа жалба на Областния управител срещу Решение № 181-МР на ОИК Суворово. Преписката е постъпила по електронна поща. 
Преминава се към точка втора от дневния ред:  Във връзка призовка до ОИК –Суворово за  явяване в Административен съд – Варна, като ответник по административно дело № 2512/2017г., насрочено за 12.10.2017г. от 13:00 ч., ОИК- Суворово дава съгласие, Маргарита Георгиева Митева - председател на ОИК, да подпише  договор за правна защита и пълномощно, с което да упълномощи адвокатско дружество „ТОДОРОВА И КОЛЕВ“, представлявано от адв. Николай Иванов Колев и съдружник адв. Ралица Тодорова Авгелова да осъществи процесуално представителство и защита на Общинската избирателна комисия пред Административен съд  Варна.
     Председателят докладва  проект за решение. Проектът се подложи на гласуване.            Гласували 11 членове на ОИК „За”, „Против” няма.

    ОИК – Суворово взе следното решение:





Р Е Ш Е Н И Е
№  183 – МР
гр.Суворово, 04.10.2017г.
ОТНОСНО: Процесуално представителство и защита  на ОИК - Суворово пред Административен съд – Варна по Адм. дело № 2512/2017г.
На основание чл.87,ал.1, т.1 от ИК Общинска избирателна комисия
РЕШИ:
Упълномощава Маргарита  Георгиева Митева - Председател на ОИК  да подпише договор за правна защита и пълномощно, с което упълномощава адвокатско дружество „ТОДОРОВА И КОЛЕВ“, гр. Шумен, пл. „Освобождение“ 12, ет.3, офис 4, представлявано от адв. Николай Иванов Колев и съдружник адв. Ралица Тодорова Ангелова  да осъществи процесуално представителство и защита на Общинската избирателна комисия пред Административен съд - Варна по Адм. дело № 2512/2017г., насрочено за 12.10.2017г. от 13.00 часа.

Препис от Решението да се изпрати на Община Суворово за осигуряване на адвокатско възнаграждение, съгласно Наредба № 1 от 09.07.2004г. за минималните размери на адвокатските възнаграждения. 
Решението подлежи на обжалване пред Централна избирателна комисия в срок до 3 работни дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал.1 от ИК.

„За“ гласуват: Маргарита Митева, Нежля Давуд, Соня Владимирова-Пешева, Здравка Николова, Здравко Жечев, Зорница Калчева, Маргарита Христова, Петранка Пенкова, Бейхан Алиев, Георги Мизов и Янита Иванова.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.
                                                                   ПРЕДСЕДАТЕЛ:







     


/Маргарита Митева/





                            СЕКРЕТАР:






                                 /Соня Владимирова-Пешева/
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